Приложение 2
1. Какова электронная конфигурация атома алюминия:

А) 1s22s2p3      Б) 1s22s2p1        В) 1s22s2p6; 3s2p1         Г) 1s22s2p6; 3s2p6 3 d10 4s2
2.С какими из указанных веществ не реагирует алюминий:

А) СaО       Б) НСl      В) Н2О      Г) NaOH

3. Какой из указанных металлов является более активным, чем алюминий;

А) Na      Б) Zn        В) Cu        Г) Fe

4. Алюминий взаимодействует со всеми веществами группы;

А) НСl, Н2О, Н2, SO3         Б) О2, N2, Н2О, Cu       В) О2, НСl, S, Н2О

Г) КОН, Н2, О2, НNO3
5. Для алюминия характерны свойства;

А) окислителя,    Б) восстановителя и окислителя,      В) окислителя и восстановителя, 

Г) восстановителя.

6. Выберите физические свойства, характерные для алюминия:

А) лёгкий, электропроводный, серебристо-белый.

Б) тяжёлый, тугоплавкий, электропроводный,

В) легкоплавкий, твёрдый, полупроводник.

Г) пластичный, токсичный, теплопроводный.

